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E25F1-Questão 1.2 

 Conteúdo 
 Método de Hondt. Neste caso não nos dizem 

qual é o número de mandatos, e temos de o 
descobrir. 
 
 (Assunto 1 ‘Eleições e Mandatos’ -10º ano) 

Comentário: 

 
 A descrição apresentada corresponde ao método de Hondt, dado na aula. 
Assim, devemos dividir os votos das várias listas por 1, 2, 3, …. como não 
sabemos qual é o número de mandatos a atribuir, podemos olhar para a 
informação e fazer a divisão, por exemplo até 7: 

 
 
 ...para a condição de a Joana Almeida da lista B, 5ª da lista, valor 10.2, ser a 
penúltima em termos totais, a última escolhida deverá ser o valor 9.0, como 
podemos ver na lista A.  
Contando todos os escolhidos, em que 9.0 é o último, então ao todo são 10. 
De acordo com a tabela, a distribuição deverá ser: 

A-2   B-5   C-3 
 

(Consultar a resposta completa) 
  

 


